

国内 时讯

节能家电: 安排补贴资金255亿元

据新华社北京5月24日电(记者徐蕊)备受关注的以财政补贴方式支持扩大节能家电消费政策将全面启动。财政部副部长张少春24日表示,中央财政已为此安排255亿元用于支持今年扩大节能家电等产品消费,其余资金将列入明年预算。张少春是在北京召开的全国财政节能减排工作会议上透露这一消息的。他同时指出,财政部已会同国家发展改革委等部门制定了平板电视和空调推广实施细则并将于近日出台,其余电冰箱、洗衣机、热水器三大类产品推广实施细则将于本月底陆续出台。这标志着财政补贴节能家电推广工作全面启动。5月23日举行的国务院常务会议强调,要着力扩大内需,完善促进消费的政策措施,抓紧落实扩大节能产品惠民工程实施范围,支持自给式太阳能等新能源产品进入公共设施和家庭。

海外文物: 通过拍卖业回流超10万件

据新华社武汉5月24日电(记者俞俭)在武汉24日举行的首届全国艺术品市场法制宣传周启动仪式上,中国拍卖行业协会会长张延华透露,20年中,通过拍卖业回流的中华文物已超过10万件,其中不乏重要的国宝级文物被国内重要博物馆收藏,拍卖已成为百年以来遗散海外的中国文物回归国内的重要途径。张延华说,拍卖业将行业发展融入文化传承与传播的历史使命中,在促进海外文物回流、支持国家文博事业上,作出了自己独特的贡献。自1992年以来,新兴的文物艺术品拍卖市场带来了国宝回归的新机遇,据不完全统计,20年间,通过拍卖业回流文物已达10多万件,其中仅现藏于故宫、国博、首博、上博等地的经拍卖行业回流的国宝级文物就有30多件。拍卖已成为文物回流的重要途径,也为博物馆开辟了一条全新的收藏渠道。

电信诈骗: 抓获犯罪嫌疑人482名

据新华社北京5月24日电(记者史竟男)记者从公安部获悉,5月23日在公安部直接指挥下,中国大陆和台湾两岸警方联手泰国、马来西亚、印尼、柬埔寨、斯里兰卡、斐济6国采取集中统一行动,成功摧毁特大跨国两岸电信诈骗犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人482名。2011年11月29日,江苏省苏州市公安机关接到报案,经过半年的缜密侦查,发现一个特大跨国两岸电信诈骗犯罪集团,其诈骗平台和话务窝点设在泰国等6个国家及我国大陆和台湾地区,涉及大陆30个省份510多起电信诈骗案件,被骗金额7300多万元人民币。公安部对此案高度重视,迅速成立专案指挥部,并邀请台湾警方来大陆就案件侦破工作进行通报协商。5月上旬,公安部派出由70余名警力组成的6个赴境外工作组开展境外查证抓捕工作,查清了该犯罪集团的组织结构和犯罪网络。5月23日,两岸及6国警方同步开展收网行动,摧毁了这一犯罪集团。24日,126名大陆犯罪嫌疑人已由大陆警方包机押解抵京。据了解,近年来电信诈骗案件多发频发,犯罪分子不断变换作案手法、转移诈骗窝点。对此,警方再次提醒公众,不要把自己的银行账号和密码轻易透露给陌生人,更不要把钱打到陌生人指定的账户上。



河南省沁阳市袁屯村新建的连排式村民住宅(3月24日摄)。近年来,河南省新型农村社区建设积极稳妥推进。目前全省规划了近万个新型农村社区,其中2000个已经启动,并将逐步全面铺开。新型农村社区,是指将若干农村的行政村合并在一起,通过集中规划和安置,提高土地生产效率,实现集约化经营,从而让农民既不远离土地,又能享受城市化的生活环境。(新华社发)

今年小麦最低收购价:0.5公斤1.02元

据新华社北京5月24日电(记者樊曦)国家发展和改革委员会24日介绍,为做好今年小麦收购工作,保护种粮农民利益,发展改革委等六部门近日出台《2012年小麦最低收购价执行预案》,确定白小麦、红小麦和混合小麦最低收购价格均为每0.5公斤1.02元。《预案》规定,最低收购价执行时间为今年5月21日至9月30日,中央和地方储备粮的承储企业将积极入市收购新粮用于轮换,轮换收购的小麦价格应不低于国家规定的最低收购价格水平。根据规定,最低收购价是指承担最低收购价收购任务的收储库点向农民直接收购的到库价。执行本预案的小麦主产区包括河北、江苏、安徽、山东、河南、湖北6省。

延伸阅读 KTV 里假洋酒越喝越清醒 上不上假酒看客人醉到啥程度 KTV包房内,醉眼朦胧的顾客,趁着兴起,来一瓶洋酒尝尝鲜吧。可能您不知道,或许您尝的不是鲜,而是假洋酒。深圳市儿童医院贴气公告赶客:不能等的请走人 “不管你是发烧、拉肚子、咳嗽或者是手足口病,都要等6-8个小时!不能等请去其他医院!”5月19日,写着上述内容的纸片贴在深圳市儿童医院挂号窗口处。 14岁少女偷钱被娘打 将农药倒入饺子馅欲杀娘 14岁少女陈某偷家中4000元现金被母亲管教后,心生不满,趁母亲不注意,将农药倒入饺子馅内欲将母亲毒死。 详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

“重大节假日免收小型客车高速公路通行费”有望实现

据新华社北京5月24日电(记者樊曦)高速公路收费问题一直受到社会广泛关注。尤其近年来在节假日期间,一个接一个的高速公路收费站甚至成为交通大动脉上的“栓塞”。来自交通运输部消息说,“重大节假日免收小型客车通行费”的实施方案已经起草,有望在今后实现。交通运输部新闻发言人何建中24日在交通部例行新闻发布会上回答记者提问时表示,包括交通运输部在内的有关部门对重大节假日免收小型客车通行费的可行性进行了认真研究,目前已经起草了实施方案,将在进一步完善方案后按照程序进行报批,争取早日尽快出台。此外,何建中介绍,有182个收费公路项目降低了通行费标准,其中上海、江苏、山东、湖南降低了所有高速公路以及桥隧的最低收费标准,北京、南京、南昌、武汉等地降低了机场高速公路通行费标准。

国际 时讯

协助抓捕本·拉丹的巴医生被判33年监禁

据新华社伊斯兰堡5月23日电(记者贾瀚)据巴基斯坦媒体23日报道,由于协助美国追踪并最终击毙本·拉丹,巴基斯坦医生沙米勒·阿夫里迪因叛国罪被判33年监禁。但美国政府认为,阿夫里迪应被释放并允许居住在美国。当地媒体报道说,阿夫里迪此前假借在本·拉丹藏身的阿塔巴德推广疫苗项目,以接种疫苗为由从后者藏身的院内住户身上提取脱氧核糖核酸(DNA)样本,供美方机构比对,证实居住者是本·拉丹家人。2011年5月,阿夫里迪在试图经巴基斯坦西北部多尔哈姆逃往阿富汗时被逮捕。美军特种部队去年5月2日突袭本·拉丹藏身大院并击毙本·拉丹。巴基斯坦方面事先没有得到通报,不满美军越境行动,认为此举无视巴基斯坦主权。

美国枪杀中国留学生嫌犯可能被判死刑

据新华社华盛顿5月24日电(记者贾瀚)美国南加州大学中国留学生翟某和吴某的两名嫌犯5月22日在洛杉矶刑事法庭首次出庭。法庭临时宣布,原计划于当天下午对两名嫌犯进行的正式庭审将被推迟到6月25日。有消息来源说,推迟庭审的原因是辩护律师表示没有时间看完所有材料。但洛杉矶警方表示,他们确定这两名嫌犯就是真正凶手。美国洛杉矶县地方检察院当天在声明中说,两名嫌犯的行为已达到死刑标准。 袁虎

(上接一版)他在解放区焦北街道花园街社区银龄茶坊发起关爱孤寡空巢老人的爱心午餐项目,每周一至五中午向该社区的孤寡老人提供免费午餐,并与万基物业联合在万基商务中心开展爱心午餐义卖活动,号召更多的人参与到关爱孤寡空巢老人的事业中来…… 2010年12月,鉴于姚红磊的公益行为,他荣获焦作市首届志愿者服务市长奖铜奖。2011年,他荣获了河南省第二届优秀志愿者荣誉称号。2012年,姚红磊当选中国好人榜4月份助人为乐好人。 有一种爱心叫身教 2010年6月1日,姚红磊发起多家爱心企业,在焦作市儿童福利院8楼筹备成立乐施助养中心,助养孤残儿童14人。为了便于深入了解孩子和开展工作,他吃住在这福利院,和孩子朝夕相处。 2010年年底,姚红磊的乐施助养中心收养了父母双亡的一对兄妹,因为遭遇家庭变故,其他亲属无力照顾,兄妹俩像野孩儿一样生活了半年多。刚来时,兄妹中的哥哥自由散漫、粗暴无礼、目中无人,姚红磊和助养中心的所有义工就会给他鞠躬。“刚开始他很茫然,慢慢的他也给我们鞠躬,相互信任了就好办了。”姚红磊说,“在取得相互信任之后,沟通的效率就很高,不再是语言的沟通,而是心的沟通。俗话说言传身教,义工们在跟孩子们相处的时,跟孩子说话的时候,会蹲下来,保持眼睛和孩子的眼睛在同一高度。” 姚红磊的言传身教终于使这个失去父母的孩子得到了改变,一个冬天的晚上,孩子在洗完脚后突然说:“哥哥,我给你洗袜子吧?”这使姚红磊深受感动,他说:“一个非亲非故、没有任何血缘关系的人能为自己洗袜子,这是什么样的情感?” “许多人问我,是什么让我在各种困难中坚持下来。我回答他们,绝大多数的时候,是享受,而不是坚持。”姚红磊说,“生活就像一面镜子,你对它笑,它也会对你笑,做人要心怀一颗感恩之心。” (姚红磊的先进事迹由本报和焦作电视台《焦作新闻》、《零距离》栏目,焦作人民广播电台《焦作新闻》栏目,《焦作广播电视报》、《焦作网》共同推出。)

预证号:(焦)房预售证第201202号 锦江现代城 JINJIANG MODERN CITY 社区实景

在城市心脏 掌控高尚人居脉搏 94m²、127m² 两房变三房、四房火爆在售 “楼王” 珍藏精品房源稀世加推 ■市府为邻,贵族圈,尚上层 ■幼儿园小学,家门口,上名校 ■15万m²商业,大都汇,醉繁华 ■焦作核心,踞轴心,唯尊崇 ■运河之畔,纯水岸,绿生活 ■66万m²大盘,综合体,大升值 B1 两室两厅两卫三阳台 约127m² B2 两室两厅一卫两阳台 约94m² 贺:锦江商业广场荣耀奠基,15万平方米商业航母即将绽放,敬请期待! VIP专线: 338 8888/338 9999 开发商: 和顺地产 项目地址: 焦作市政府西侧 营销顾问: 11bank|天成信诚 所有图文资料仅作说明使用,不是开发商发出的要约,不构成买卖合同。